

Приложение
к постановлению Администрации
города Шадринска от 06.05.2024 № 880

Изменения, вносимые в Устав Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 33 «Светлячок»

1. Пункт 2.3 раздела 2 «ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ» изложить в следующей редакции:

«2.3. Учреждение самостоятельно в осуществлении образовательной, методической, административной, финансово-экономической и иной деятельности, в определении содержания образования, выборе учебно-методического обеспечения, образовательных технологий по реализуемым образовательным программам дошкольного образования.

В учреждении функционируют группы общеразвивающей, комбинированной, компенсирующей и оздоровительной направленности для детей в возрасте от одного года четырех месяцев до прекращения образовательных отношений. Группы комплектуются с учетом возраста детей. Наполняемость групп детьми определяется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Количество групп по направленности определяется в соответствии с потребностью.».

2. Пункт 2.6 раздела 2 «ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ» изложить в следующей редакции:

«2.6. Учреждение в группах общеразвивающей, комбинированной, компенсирующей направленности реализует:

- образовательные программы дошкольного образования;
- дополнительные общеразвивающие программы;
- адаптированные основные образовательные программы дошкольного образования;
- индивидуальные образовательные программы.

Содержание дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности определяется образовательной программой дошкольного образования, разрабатываемой и утверждаемой Учреждением самостоятельно в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования.

В группах компенсирующей направленности реализуется адаптированная основная образовательная программа дошкольного образования для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, разрабатываемая и утверждаемая Учреждением самостоятельно в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования, и с учетом соответствующей примерной адаптированной образовательной программы дошкольного образования.

В группах комбинированной направленности осуществляется совместное образование здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с образовательной программой дошкольного образования, адаптированной для детей с ограниченными возможностями здоровья с учетом особенностей их психофизического развития, особых образовательных потребностей, индивидуальных возможностей, обеспечивающей коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию воспитанников с ограниченными возможностями здоровья.

Адаптированная образовательная программа дошкольного образования разрабатывается и утверждается Учреждением самостоятельно в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования и с учетом соответствующей примерной адаптированной образовательной программы дошкольного образования,

а для детей-инвалидов – в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида.

В группах оздоровительной направленности осуществляется реализация образовательной программы дошкольного образования, а также комплекс санитарно-гигиенических, лечебно-оздоровительных и профилактических мероприятий и процедур.».